

Послание Звенигородцам

От Савушкина Роберта Александровича, ветерана Великой Отечественной войны, полковника в отставке, инвалида первой группы, проходившего реабилитацию в вашем (точнее нашем родном) санатории после тяжёлой операции на сердце.

Дорогие Друзья! Сотрудники Звенигородского военного санатория! Поздравляю всех Вас с замечательным праздником **Благовещения Пресвятой Богородицы!** С давних, давних пор Россия постоянно находится в сфере особого внимания и заботы нашей Благодетельницы. Успехи России, в том числе и нас с вами, во всех областях жизни и деятельности не были бы возможны без Её поддержки. И не случайно сегодня в этот день в Интернете появилось сообщение о введении в российской медицине ещё одной врачебной специальности – **Врач реабилитолог!** В сообщении указывается: «Благодаря этому нововведению получится: улучшить качество жизни и здоровья у 25 млн россиян, которые нуждаются в реабилитации. Это касается и инвалидов. Точнее сказать, их это затронет в первую очередь».

Санаторий находится на подъёме! **Вы все**, от тех, кто руководит всем процессом и принимает нас на лечение, до тех, кто лечит и провожает нас после выздоровления, могут Гордиться всем тем, что было сделано и делается профессионально и с душой!

Особо памятными в душе и сердце останутся врачи, сёстры, санитарки и работники пищеблока – Ресторана первого класса(!). А какая физкультура и обеспечение безопасности! Наконец, какая чистота и порядок! Блеск!

Под конец оставил самое личное. Ко мне, как к родному человеку, отнеслись и действительно меня реабилитировали (и не только) два замечательных врача: Наталья Александровна и Геннадий Александрович – это врачи экстра! Класса! Не скажу, сколько мне лет. Оставлю в секрете. Но поделюсь результатом реабилитации. Чувствую себя **хорошо**! Сказал бы отлично, но боюсь сглазить. Когда будете оформлять им профессиональную специализацию не забудьте сделать дополнение – **Заслуженный реабилитолог!**

PS Повторно прочитал текст, чтобы исправить опечатки. И обнаружил... невероятное. Я доктор наук, профессор, академик опубликовал сотни книг и статей, но ни в одной из них не поставил столько восклицательных знаков, сколько в этом Послании. Успехов Вам! И ещё раз Большое Спасибо!

Прошу, очень прошу текст зачитать на Общем собрании личного состава. 7 апреля 2019 г.